

В организационный комитет  
акции «Лучшая семья года-2023»

МБДОУ детский сад №1  
подготовительной логопедической группы

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ КАНДИДАТУРЫ

семьи Коренько

на присвоение Почётного звания

муниципального бюджетного дошкольного образовательного

учреждения детский сад комбинированного вида №1

п. Шушенское



Семья Коренько - многодетная семья. Константин Николаевич и Анна Геннадьевна воспитывают троих опекаемых детей Данила, Викторию и Олега. Старший Данил выпускник нашего детского сада. Вика посещает

подготовительную логопедическую группу, а младший Олег среднюю логопедическую группу. Константин Николаевич работает менеджером по продажам автомобильных запчастей в магазине «Автомакс», Анна Геннадьевна - домохозяйка, женщина, которая очень любит, хранит, оберегает свою семью. В семье царит взаимоуважение, доверительное общение, сочувствие, сопереживание, поддержка, чувство ответственности, долга. Воспитывается трудолюбие, уважительное отношение к труду взрослых. Все члены семьи проявляют взаимное уважение, заботятся друг о друге, помогают друг другу. Дети включены в трудовую деятельность семьи. Вика вместе с мамой стряпают вкусняшки для своих мужчин, убираются по дому, мальчишки под руководством папы следят за порядком во дворе дома. Дети чувствуют уют и тепло домашнего очага.

В семье проявляется уважение к интересам детей, их склонностям и творческим способностям. Детей приобщают к культурным ценностям семьи. В числе семейных традиций - празднование дней рождения взрослых и детей, воспитание уважения к женщине-матери, людям старшего поколения. Детям прививаются навыки гостеприимства.

Родители являются достойным примером для подражания своим детям. Семья очень дружная. Родители серьезно относятся к воспитанию своих детей, заботятся об их духовном, нравственном и физическом развитии. Глава семейства Константин Николаевич является для них образцом хорошего семьянина, потому что ему присуще трудолюбие, ответственность, строгость, отзывчивость, доброта и большая любовь к детям и жене. Дети также отличаются доброжелательностью и коммуникабельностью. Все трудные жизненные ситуации решаются сообща обоими родителями, которые всегда находят мудрое разрешение возникшей проблемы.

Константин Николаевич и Анна Геннадьевна имеют благодарности за активную позицию в деле воспитания своих детей, грамоты за участие в конкурсах, фестивалях разного уровня: благодарственное письмо за подготовку участника патриотической акции «Рисуем Победу-2022», благодарность за личный вклад в реализацию идей родительского добровольчества, диплом победителя фотоконкурса «Мой любимый папа» в номинации «С папой можно все».

По полному праву можно сказать, что семья Коренько – это яркий пример любви, трудолюбия, семейного счастья!

Воспитатели подготовительной логопедической группы:

Фатиева И.В., Изосиминова О.Н.

24.11.2022 г.